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BEEIER 2728368 + 6.629.840 + 66,550 + 18,000 9,442,758

BEREIE EEIRRWSERO 2,728,368]

HRGEIF BEEIER LSRR 6,629,840

BEREIE LOH 66,550

BHNEITE no 18,000/

RlETHE 520,724 + 3676078 + 2164985 + 5455 6,367,242/

HoERER (F) 242,006+ 278718, 520,724
BERETE HBERHEE(E) 2,728,368 x 8870 % (10.00% x 0.887) 242,006
WHMETE HBRSEEE) 6620840 x 4204 %  (474%x0887) 278,718]

HigEmR 1,604,893 + 2,071,185 3,676,078
BENETE RETEN(R) 2970374 X 5403 % 1,604,893
RIS TE RIGEER(E) 6908558 x 2998, % 2,071,185},

—aEEN 800249 + 1,370,356 - 5620, 2,164,985
BEREIE —REEN(E) 4641817 x 1724 % 200249| RMABEL
HMERETE —REEN(R) 8,997,743 x 1523 % 1370356 MAHREL

BT 13,639,560 X 004 % 5,455

TH{fi 9442758 + 6367242, 15,810,000 _
HEREHELE 15,810,000 % 10,% 1,581,000
FETHR 15,810,000 +  1581.000_ 17,391,000
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| BENETE

1 EERSEIE = 1,00‘ 163,440 163,440 _

2 RMEIE = 1.00 1,664,650| _ 1,664,650

3 AF-RLAEYIE i‘\‘.‘ 1.00 | 294,250( 294,250/

4 [FEZMBBIIE 5 A 1.00 515,600 515,600|

5 AERMBAKIE . 1.00 32,000, 32.000| |

6 REMLE E 1.00 124,978, . 124,978). L5 T NEL

66,550 .-

INE 2,794,918|
I s TE

1 HESRERE = 1.00 127,000 127,000{

2 EHEE = 1.00 87,600 87.600] .

3 EERE it) 1.09- 494.440| , 494,440|

4 RERME = 1.00 119,600| 119,600

5 MWAERBERELT £ o 1.00 1,098,000( 1,098,000|

6 #KEEL 5 1.00 1,539,580 1,539,580

7 HEKEMBL B 1.00 1,562,200 1,562,200

8 HEERMT e 1.00 481,360 481,360( ,

9 AREMHT ® 1.00 1,112,600, 1,112,600

10 RAHLE E= 1.00 25,460 25460, . M7 FAEL

18,000

It 6,647,840| »




£ R BB BK T & B = i 4 i) W=

I BERETS 2,794.915 -
EEREETIE 163,4401"°
1 RS E - R AT n. 81.72 |- 2,000|, 163,440

HETE 1,664,650] »
2 IR s SiR70-Y - iR T - VR BB E AL m_ 39.36 2,500] * 98,400| *
3 #IH HEASIRE . =12 m 2304 | 8,000] 184,326

4 #IB EZJLEEL—MR £=2.0 i 16.32 8,700}: 141,984 »
5 #I8 BETFih * - TI&HE =12 . 16.32 6.000]~ 97,920|
6 I8 50 x 50MEBHAAILER [« YT TLAV0RER * - i 0.36 15,000] . 5.400| »
7 BEXRS WMER m 2752 | 2 3,800| ° 104,576 «
8 B8 BB R BESY St=9 m 1260 |. 40,000| . . 504,000

9 #IB EEHILLYLIRE, EREIR =6 i 10.92 |+* 33,000], 360,360

10 HIB EEEH - EERALY MRS FHIEPREMG E (FHES) |, m . 10.92 2,000| - 21,840/ .
11 #8 EHEER—F- =95 CETHREBESR) » m 405 18,000] . 72,900| *
2 HIB RHABEHLE QL HY— R FHEPEEL E(FHMES) |, . 012 |- 3,000 360] -~
13 REFFEE E - 100 X 100BE 3R BT 2L » m e 1.40 | - 2,500/ ,- 3,500) .~
14 BEfEE WE . RFAAKREL . 230 2300 5,290

15 BB 100 % 100BBE2CLEL  UIDIL IRT/SLyLEIES . . 1.40 16,000 - 22,400| =
16 #IA ATUAEEEL Lo SUS-304 1750mm X 300mn X [E2mm m. 230 18,000 41,400| +
EF-ALEEYIS 294,250/“
17 BEFEATULAR . WE m. 9.50 2,306 21,850| «
18 HiIREERT UL RIREY SUS-304 t=0.35mm m 9.504, 18,000 171,000] , -
9 HAES A BEAH EERASET—L-BEE 3t - 1,00 |- 3,000] » 3,000
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20 BRI AT L RRRY AL — s SR-131)a— 15 x10 ma 6.00 |. 1,200 7,200
21 KPYBER EFHILS Y AREY F|EER 6.0 m s 170 |» 33,000 56,100
22 KPUBER BBy LRSE]  VPEEH L (THLEBEET) m - 170 [+~ 3,000/ - 5,100/ =
23 Bl FRATME . . BESRFITAT (3 34T 20W x 1 EEAT) AL & 400 2,000 = 8,000
24 FIRALEFRORE . - 4R FICLEDAT (3 AT 20WAE 24) B f (B T3E) & 4.08 : 5,500 22,000

EEEmEEIS 515,600
25 HE LS Wi1500 - E . & 400 |+ 5,000| .- 20,000
26 % aoos  wioo, s & 400 |- 2,600/ .- 10,400
27 HE BYFH  Wi200¢ = - &, 460 } 1,800 7,200 « *
28 W ok wi200 WE B - 4.0/0 1,000 4,000
29 M®e FELE W1500 % D550 x H800- N7 YTV THEIER & . 4‘06 . 61.506‘ 246,000] ,
30 #8304 - W00 x D550 X H620,) Wy T LT EER B 400 22.506 ; 90,000{ ,
31 ®IE BYUFE ~ wi200xDd00xHsood. DU AT LT RIE SR =B 41)6 23.006 . 92,000] * -
32 {18 A47# . W1200 x D263 X HE0D Wy T LT RER B e 4.00/ 11.506 46,000

BERHKIE 32,000] -
33 MR BERAOBYBALE | FRIZILAK - B - 400 |~ 8,000 32,000] .-

FEEHLE 124,978

‘ P p

34 KT FoA-EER m3 6.14 5,100 31,314
35 SECT BiA- B RFUL AR o ¢ 009 | 3,600 324
36 BEISRAFvY FiA- B m3 0.56 5.10/6 2,550
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37 BEER—F HHA- T Rt AHEER—F =05 m3 . 006 | . 4,000| « 240
38 BE(EENAG) HUA-EH | - m3 o 106 | .- 4,000] . « 4,000] . -
39 TOMAhIE THSNESERS WD B EH AR 260 - B 1.00 | 20,000 ‘. 20,000/
40 KT B o - 072 30,000| _ 21,600|
41 BISAFvY BHE | ESIVES—hE (RES). - t 002 |, 50.003.--. 1,200] .
42 BISAFvY AMaH TR ¥ . 007 : 120,000 =~ 8,400
43 ERAR—RE N5k - FH LEEER—F =05 . ke . 1000 |, 3] - 350] »
44 BEEBYET) WAHE . TOM .- m3 1,00 - 28,000] * - 28,000| -
45 TOEhES TREEEREES LHR EH TA4HILIER 560 . m3 . 020 |, - 35000) _ - 7,000

I BHSETE 6,647,840}
HERERE l 127,000
46 FRERNE | 0—4%2 BERAEL . # . 4,00/, 18,000| » 72,000| »
47 SEEEHE .| - BERAEL - ) 400 | 6,000 24,000|*
48 SR E | EEMEL - £ . 400 |, 4.750] « 19,000
a9 HRBHBME 55 ERASL & 200 | - 6,000| 2 12,000{,
ERE 87,600
50 BTk 13-F5 BEAEL ] s.og 2,500| = 20,000
51 BRER— Lok - 13-F7 BEEAEL ° B . 8.06 s 2.506 : 20,000
52 TR BAEKEME. 13-F9A BEFAEL - & 4.00 2,505 ' 10,000] »
53 7-,7“;1,¢;ﬁg;ﬁg£ 13-83 BEAHL . B . 400 X 2.506 ’ 10,400
54 10E1-2"IE . EEAEL B . 4.0/0 . 2,206 . 8.800] ,~




2] FR BMHE-BRTE HBof it il #
55 20k BERAREL . . 4.004 2,200 8,800[ -
56 ELtHkEME - 50T16A BEAEL . . 1,00 2.400| _ 2,400| =
57 B b K EmiE * - 50T16B FEEAEL - 3.06 2,400 T.200].*"
BEElE 494,440/~
58 BESA=VIHERE * 20A BEAEL. m 62.80/ 2,200’ 138,160 -
59 BES/= T REmE 25A EEASEL. m . aoof 2,200} 6,600|
60 EESA=UFHEHE 324 BEREL. m 3,00/ 2 2.300| * 6,900 « -
61 BESA=UTHERE . 40A BERAEL. ° m 300 | 2,300 " 6,900/ « *
62 BESA=UTHERE -« - 50A BERSEL - - m 308 | 2,400’l ' 7,200| «
63 RERREEEE (S s | 108 BEARL- m 1000 2,300| 23,000 *
64 REMAREEEE EDME | S0A BERML - m 26.00 |+ 2,400] 62,400
65 REAREERE (M| 80A BHEASL, m 11.00 2,800] 30.800] «
66 Bk RESHERE 80A BERAEL . m 13.00 2,500 32,500 =
67 FEREEETHE 20A BfERAEL. m 13.80 |- 2,400| « 33.120] *
68 EERARRERE Q) A, 208 BEASL. m e 4480 |, 2.450 109,760
69 RERREREE (B) M| 324 EHEAEL. m 5.00 2,300 11,500
70 REARESHET(E)iHE-| 40A BEREL m 3.06 : 2,406 . 7,200 «
7 B S S LEHE 40A BERASEL m - 300 |, 2,300 6,900
72 BHEiEEE oL B 50A EEAEL, - m 5.00 2,306 11,500{ *
FRiRl= 119,600] * -
73 HBKERRIRE, B8 20A BEREL m 57.50 o 1,305 ‘. 75.140
74 HKEREME - [B# 25A BERAEL m + 3.00 1,300 3,900| ,
75 4K R B 924 BEREL . e 3.00 1,350 4050] . -
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76 %ﬁ*‘é‘ﬁfﬂfﬁi . (87 40A BEREL . m 3.00 1,350| - 4,050

77 #KBERBME - IE#E 50A BEREL, m * 3.00 1,370] . 4,110] -
78 HKEREME - - ET 20A BEREL . m 400 1,350 + « 5,400| » °
79 SBEREHE . 1B 20A BEREL. i 13.00 1.350]- 17550]
80 eRBEEHE " BT 20n BERAKL ” 400 1,350 5.400]

BEBABET 1,098,000] **
81 FRER . BEEHKR+0-409 C1201S kBRI AR ° 4 - 4.00/ : 82,000( "% 328,000| "
82 BAKESEE TOTO TCF6623EE& . @ . a6o | 45,000| - 180,000 =
83 prir 11 ] o 500947 37—%vt Fubdk. 48 . 4.00/ i 96,500] 386,000 °
84 i 4 AV 900 X T00F2FE Hdkb7v7 H & . 4.00 |. 28,000| - 112,000{ %
85 BHERS L ERTH & 4.00 23,000+ 92,000|",

#HIKER i T 1.539.535 *
86 BHEIELEE=Z/LE VB BWE-Ef 20A . m - m.oo/ 5,600|. 56,000 »
87 BHEEILE=LE VB, B - AT 25A m 3.05 5,600), 16,800 =+
88 BWHEEEEZLE VB HEE- R 32A. m * 3.00 5,700/ 17100 »
89 WHIEEE=ILE VB W -{EAT 40A. m . 3,06 . 5,750’ 17,250] o~
90 WHIEELEZILE VB W= -EFF 50A ., m 3.0/0 5,800| - 17,400|
91 BEAEERYIFLOE- | 13A m 7400 5,200+ 384,800 **
92 R AEERYIFLUE” 16A , - me 1186 B 5,300 | 94,340|,
93 ERAEERITFLOERTH T 1.007) 146,400 146,400
94 Jo4— A BEEREEEA =] 13A HEHE . m 5,00 3.606 18,000
95 Yo+ —LEREEFH ., = 1_00/ & 9.606 9,600] * -
96 T1# GV 5K, 20A » 3 5,00/ 2,300 11,500] »
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97 1 GV 5K . 50A IS 1.00 |» 3,600( .~ 3,600
98 i 4 A S WS 13mm L @ . 4.00 4,000( , 16,000
99 Yo =B EE . B AMIREAT 13mm | . @ « 4_00/. 16,000| = 64,000
100 T ILibkEe - S3 13A = & 8.06 ) 3,800] » 30,400| ~
101 BokEEES LB, 20mm {EBh—3 @ : 4.00/ . 5,000+ 20,000
102 HBKERE FYAFLYZ4-h.| 25A [E@ - m ., 3.06 3 900/ , 2,700 -
103 BKERE FYAFLYIE-A 32A ISk - m . 300/‘ 920 . 2,760
104 HIKERIE FYATFLUTA—A 40A FEik - m 3.00/ ’ 1,050| » 3,150
105 BIKERE FYAFLYIA-L. | 50A [E#K. m , 306 o 1.260| 3,780[%,
106 B EEs HESE - FREY 20A &R 1.00/ . 4,000|" 4,000/ ,
107 B EiEE TS RiBHY 50A AT 1.00/ . 6,000/ » 6,000
108 HYUTHE . 40¢ % 100~150mm = &1zl 17.05 . 31,005 . 527,000
109 BYHHIE . 50 ¢ X 100~150mm « [Glzid 1.00 32,000| . 32,000| .
110 YIS - 65¢ * 100~ 150mm * AR 1.06 35,004 : 35,000/ .

HEKERE T 1.562,205 ¢
m WHEIEEE=/LE VP B - (EFF 40A. m. 8.06 6,100] . 48,800| -
12 WHE{EEZ/LE VP - HME - (EFF 50A < ° m g 5.06 6,300] . 31,500(
13 ERWHA-_RBE. B ERT 40A . m 9 40’0 - 6,700 26,800
114 s R = R BT 50A m d 2500 |- 6.000| . 172,500{"
115 BFERERA-EE BWE-EA 75A . m 22.0/0 . 7,900] * 173,800|
116 HZF—~F 90" 15¢ - B ] 4g0 . 1,500] - 6,000
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17 R L1k O B LR 7 50A | A 4.00 1,300 5,200
118 ErEKED . - T16A 50A . =N 1.00 1,400| o 1,400
119 EEHAKEY . o T16B 50A, & 300 1.400]. 4,200
120 BEREG HlEE. - 50A ol 2,00 3,000| . §,000
121 BEER B HIEE 75A + « EFT 4.00/ s 4,000 * 16,000
122 YIS . - @65 % 100~150mm R 4.00/ 35,000 f. 140,000
123 Y. - ¢ 80 X 100~ 150mm . - &R 12.06 . 38.006 ’ 456,000
124 By @125 x 100~ 150mm » RS 7.00 42,000, 294,000
125 UL . ¢ 300 x 100~150mm , . Bl 4.06 45,00(; . 180,000

WwisiiET 481,360/ *
126 BEMEBRIIFLUE » 13A. m 13.00/ : 5,000 , 65,000] »
127 FRMEBRIIFLUE 16A - m 18.80 5,200 97,760| °
128 REMEBRUIFLOEHFH = 1.00 70,600| , 70,600
129 HRYMRE 40 ¢ ¥ 100~ 150mm AR 8.00 31.005 - 248,000

HAFBT 1,:12,500’ -
130 RUTFLOWEEE PLV.|  #E-EA7 20A, m 240 5,500 13,200] ., «
131 RUIFLHEEE PLV. W= 32A, m ° 5.10/ 9,000 45900| .
132 RITFLEEEE PLV. B[R 40A m . 470 9,000 42,300
133 10E-R39) 1/2%10., @ - 400 6,700) 26,800| +
134 LEIH R 42, 15A + A . 3.00/ 6,400] , 51,200/ ,
135 A—B—H R, 20A . @ - 400 5600 . 22,400
136 BIETI . 13A » @ . 4.06 3,600(» 14,400| ,
137 h A4 LB ET . 4.05 14,000] 56,000] *
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138 BIREHEs SHER . - RREL 40A | BT E.OO/ . 12,000} 12,000
139 Y sieE 40 ¢ x 100~150mm : . 16.06 31,000 . 496,000
140 B S - 50 ¢ X 100~ 150mm - B 2_06/ 31,000]+ 62,000
141 rYsieE 65¢ X 100~ 150mm - AT 1.06 35.000/ - 35,000
142 HATLFE . 20A_ m . 42.96 " 5,506 . 235,400

FEHNE 25,460| =~
143 EET AT REH . t 085 3,600] - 3,060
144 SR -HECT A -Bi, m3 o 1.00 | = 4,000| - 4,000| *
145 BFSAFILS k- B m3 * 0,10/ . 4,000|. 400
146 HZA-BR<E nHH- m3 | 1_00/ . 12,000| - 12,000| -
147 BISAFuIL{E nnk 14 0.03/ E 200,000] ° 6,000




NO 1 [ NERTELE - BT - F AT - 1m =1
& r HRAE - Fodh Tk B & i & #
< 7 4
IR ER- BT m 1.00 200000 - 2.000] -
=1 H) 2,000.00 2,000
NO 2 [ Eﬂili_iﬁ%ﬁ BRI - SR T E VR - EBESAL - 1 m &y,
% R FRAE -kt ik B i & il & B
BITEEE WE® 7 SR SR T E VRV - EEES L . m’f 1.0(0/ 2,500.00 2,500
& i 2,500.00] _ 2,500
NO 3 [ I8 HLEFASHRE . t=12 Tm Ly,
£ Fh g - Rtk B i & il & %8
V4 Vv
HIE MERARE ¢ t=12 m * 1.00| 8,000.00{ * 8,000 .
= it 8,000.00 8,000
NO 4 [ I8 EZJLERI—F5RE o t=20 im D)
£ h g -k B i fili & %
. . 7 _ ol
#I8 EZILES—HE - t=2.0 m °. 1.00]. 8,700.00 8,700
& = 8,700.00| . 8,700

1




NO 5 [ I8 KT TIEH =12 - 1m ED)

Z i 1B Bk ik B fg it B #

IE KT T1%$E. t=12 m e 1.00 s.ooo.oo:' 6.000|

= it 6,000.00| -, 6,000
NO 6 [ 1518 50xSOMBESANIE UsIL TLAUS0EZR M sy

2 #ﬁ ki A B i i B fi 8

I8 50 x SOMBESANIE 7 UHL I FLA50R% S i 1.00 15,000.00| ", 15,000] -

= it 15,000.00 15,000
NO 7 [ BEERH HEE 1 m 1)

£ b A - kT B i i B i

X wEr m 1.00 3,800.00 3,800

= a 3,800.00|, 3,800
NO 8 [ I8 BEABE AL, BER =9 1m W)

A i FRAg - AR TE B ff i H £

#®IE AEm#EATL BEZ fht=9 i < 1.00 40,000.00/ 40,000

& i 40,000.00 40,000
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NO 9 [ #E EBHILLRE - FEER =6 . 1 m =) ]

£ 5 A - Rk TiE B & B @ )

#e HEBALLYLRE SEER =6 m . 1.00 33,000.00]. 33,000

=) it 33,000.00] * 33,000| .
NO 10 [ EIH RFEELE EREALYY LARE6 FHIEPZELEM F (FHLES) o 1 EPIR ]

£ g FRAE - FAR T i B 2 B & %8

WA KFBEGE 4 EEERNL Y LRE=6 T HIEP M  (FiMES) . m < 1.00 2,000.00] . 2,000/ -

& M 2,000.00] - 2,000 .
NO 11 [ B8 TR - t=9.5 (RERIRBTER) - 1 m EVI ]

£ i g - iR TE B i & B {# £

IR % 2% i =95 CERMAER) - m 1.00}. 18,000.00 18,000

= i 18,000.00 18,000| -
NO 12 [ I8 RHFFEELL - avy)— R TFHEPEEL E (FHUMES) © 1 m =P ]

# i g - fAKTE B {7 ki H @ i

A e 3 o a9~k THEPEEL F (THMES) m 100[ “. 300000 3,000{ -

& it 3.000.00] = 3,000/ .
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NO 13 [ BIfPE WER 100 % 100P8ZEE 21 )L - 1m XU
& i BRI - BT E Hof & B 8
R WER - 100 x 100MBBE LA . m 1.00 2.500.06/, 2,500/
= il 2,500.00| * 2,500|
NO 14 [ BATFEE WA ATAAKIREL . imi sy
& i RS- KT E By 2 B fi 8
B WEH ATVLARIBELY m 1.00 2,300.00 2,300
& S 2,300.00 2,300
NO 15 [ #18 100 x 100B9BH A LR P IL SRTALUFEEHS © 1m =)
& Fi s - fAk A B i ] i
#8100 % 100fRRE 21 IL5E - YoUIL SRTaLyEFEM m 1.00 16.000.0%, 16,000
= il 16,000.00 16,000
NO 16 [ I ATULAEREL SUS-304 1750mm > 300mm X [EE2mm 1m =)
£ i Big - B i & B i el
I8 ATULARBREL SUS-304 1750mm % 300mm X [EE2mm m 1.00f _ 18,000.00| - 18,000] .
= it 18.000.00| . 18,000




NO 17 [ BEFBERTUL A « W= im HY =
£ i BRI -tk B 2 B f i
BEFEATULRIR . i FS = m 1.00] _ 2,300.00 2,300/
a i 2,300.00 2,300| .
NO 18 [ PFIREERT L AMREEY -, . SUS-304 t=0.35mm 1m =)
% i s KA B B | & @ &
FRERT UL ARIEY SUS-304 t=0.35mm i 1.00{. 18,000.00] . 18,000
& &t 18,000.00 18,000
NO 19 [ SHEEM M A REAEEE—L-E8E | 15 ED)
£ Fi ARG - ikshE B i & B {f 2
HEEG MM _' EEH REASETL-ERE . =% 1.00] . 3,000.00| - 3,000| .
= & 3,000.00 3,000| .
NO 20 [ BRI UL RERY S LS —ws « SR-12)a—U 115 %10 1 m ED)
& Fi Bg- TR By _& B f #
BETFEE - FBAT UL RAREY S —Y2y [ SR-1Sa—U 1S #2115 X 10 m 1.00 1,200.00 + 1,200
& st 1,200.00 1,200

15




NO 21 [ KR YIER EEhLL o LREY - SRR =60 - 1 m 3y
# h R - AR iE B i B i 28
KEIYAER EENILL D LIRIRY| BEEIR =60, i 1.00 33,000.00| . 33,000
= il 33,000.00| - 33,000
NO 22 [ KPYMER ERs iR - VPEEL L (FHAEBEE) | 1 m HYy ,
& L] - KT & By i H o h ]
FKEUREER BT LIRSS | VPEEML L (THREETD) . m . 1.00 3,000.00|. 3,000
= EH 3,000.00{ = 3,000
NO 23 [ BIERRL S F AT . - BRERF ST (HEAT20W < 1EELT) BSbL, = =U)
£ i} R AR R B hiiy B i 8
B A FuTHE . BEERF Ju 4T (B dT20W x 1EELT) BstL & . 1.00] . 2,000.00] - 2,000
= il 2,000.00| * 2,000
NO 24 [ R LS F oA BE IR F FCLEDAT (R AAT20WAE S Ifd (FIT3) - 1 & EV)
£ HF RS - R T B iy H i i
FRALAFTAME | $748F SELEDAT (234 AT20WAR 24) HR e (B T38) & 1,00 5,500.00] 5,500
& iy 5,500.00 5,500
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NO 25 [ WE FLES . wis00 |, HE = EV)

£ # SR - Bk T % B & ffi & =@

#E LA wis00 . W s 1.00| 5,000.00] - 5,000

a5 st 5,000.00 5,000
NO 26 [ A ovO& W00 . W - = =PI

# i A - ek B4 & i = &

HWE ovoa w00 = = 1.00]. 2,600.00‘ : 2,600(«

=] &t 2,600.00] » 2,600 *
NO 27 [ HE BUEH w1200 HWE = =0}

£ Fi A - AR B i {ifl = %

WE BYFH w1200 B, =i 1.00] . 1,800.00 1,800 -

& it 1,800.00{ . 1,800{"
NO 28 [ g KU Wi200 . WE . = Ly

% # - Ak A g S i £ =@

W& KM W1200 = & 1.00] - 1,000.00 1,000

= it 1,000.00 1,000
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NO 29 [ @8 LA WI1500%D550x Heoo ~ YTy ML T LT/REIZES = HY .
£ i S -k iE B i i i} 8
o o, . /
#I8 FELE  WI500x D550 x H800 [« #YFy7 - 47 LT [E % & 8¢ 1.00 61,500.00 61,500] .
=) &t 61,500.00( . 61,500
NO 30 [ #18 2wne  wi00xDs50xHe20 - 7Ty 7 PV LTEIE & =1 EVIE
2 5 - FoikTE B i 2 i} 8
' ;i P
#I3 avas W700x D550 X H620 | 44y v LTiEE & = 1.00 22,500.00( « 22500| *
=1 &t 22,500.00 22,500
NO 31 [ #IE RUFE  wi200xDa00xHs00 = JUTy7 LT LT[R E G & ny
% ji RAE- KT B i i} ]
o o, /
#IE RYFH  W1200x D400 x H500.| #YFv7 97 LT RIE S 5 = 1.00 23,000.00 23,000
= &t 23,000.00 23,000|
NO 32 [ WA KEME  Wi200xD263x HE00 - 7YFu7 WYL LTIREH G = D)
& i3 g - KT ik B iy {iff i
° L} /
#I8 JKYI#  W1200 X D263 x H600 ) 997 97 LB . =] 1.00 11,500.00| . 11,500| .
& =t 11,500.00. 11,500/ -




NO 33 [ HIE ARHKOEYMKTIE  FTRAI7ILRAK . 1 @A Y ]
2] L RS- AR E B i B &= i
WIH EEHKOEYRAKTE . FRIFIVREAK | [ealsii 1.00] & 8,000.00| . 8,000
=1 af 8,000.00] - 8,000
NO 34 [ AT HEA B 1m3 %Y ]
% Fh HHE - AR B {i = B . & % i
A HLA-ER m3 . 1.00 5,100.00] * 5,100| "«
= B 5,100.00] « 5,100
NO 35 [ EECY A B ATULARE 1t L ]
£ Fi R - FAKT B {y 2 H i i
@< HA - @ . ATULAMR t 1.00, 3,600.00] » 3,600
=) &t 3,600.00] « 3,600 *
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NO 36 [ BETSAF v FHiA-EH e 1m3 By - ]
. 5 |IE- Bk E B s B i
BEISAFvY Hih- @l m3 1.00| = 5.100.06 X 5,100
= it 5,100.00| , 5,100
NO 37 [ EAEA—F HoA-EH . KH EHMARAR—F =05 1 m3 Ly, )|
& i} g -k & By b B 8
EEER—F HHA- & . XH EBATFR—F t=95 m3 1.00]. 4,000.00| - 4,000
= Bl 4,000.00 4,000
NO 38 [ RS (BEASE) HA-E@H 1 m3 Y ]
£ i G - IR HE B i gy ] 8
RE&(BEVET) BB . _m3 1.00] . 4,000.00| - 4,000
= it 4,000.00 4,000/,
NO 39 [  zowshem smansmmsn ma-sw - KIF 717 =60 o 158 PR ]
£ fi ARG - KT B & B fi i
ZoOlntheEs THAEEREEN WA @) X TAHLIR =60 - & 1.00{. 20,000.00 2-0‘000
= it 20,000.00 20,000
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NO 40 [ AL M | 11t 41 ]
4 i} R - k& B & B @ il
A<F Mo t 100+ 30000.00] . 30,000|
=) &t 30,000.00 30,000
NO 41 [ BISAFvo Wi EZIILEY—hE (BREE) 1t Ly - ]
£ i} FRAE - TR & B iz B i 28
BISRFyY Wnth E-LKRS—HE (B - t - 1.00[. 60,000.00] « 60,000( %
=i st 60,000.00 60,000
NO 42 [ BISRFuy o, O GEd) 1t EUIE ]
£ i} R - R T i B pi B {f il
BISAFvY WHHE . Z O (&) . t 1.00] «  120,000.00]« 120,000| 5
& N 120,000.00] - 120,000| _
NO 43 [ BERABR—FE 0ot - X# EHEFR-F t=95 1 kg i) ]
& i B - dkE B i ey B £
BERR—FT MHR - Xt LHERA—F 95 . kg 3 1.00), 35.00] « 35|,
& it 35.00 35
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NO 44 [ BS(BEAEEL) ARt Foft 1 m3 g4 o ]
£ Fi AR - B2k B o #H & B f = % i
Ea(BEISE) nnih | ot . m3 - | 1.00] . 28,000.06 . 28,000] *
= i 28,000.00| » 28,000 «
NO 45 [  zowshsm swasszsss asg JKF T7A4HILIHKR t=6.0 1 m3 =1 ]
£ i R - gk <& Hofu) &% & B = %8
TOMINESE ERESEERERN WH%| Rt TANIIR 560 m3 1.00 35,000.00] . 35,000 «
=) &t 35,000.00| « 35,000( _
NO 46 [ FRERBE O—2) BEREL. 1 #8 ED) ]
:E i} FRAE - MAR T i B | # 8 B f = &
FRAEREE O—59 BEREL . oL 1.00] 18,000.00], 18,000 -
= at 18,000.00( = 18,000
NO 47 [ SRS . AEREL - 1 48 Hy ]
% i $As - Fotk stk B % & B * &=
FEibiERE BERAEL . #8 1.00 6,000.00| . 6,000
& 5 6,000.00] . 6,000{ .




NO 48 [ SRR ANRE L BEREL. K| &y

£ fi FRAE - BT ik B i H

SR U EE . BEREL - # 1.00{. 4,750.00) 4,750,

= & 4,750.00| « 4,750
NO 49 [ AR GHIRME . 55 BEEREL, 1 & HY

£ i R - TR T i B B i

HRASHRME - 55 BERESEL a8 1.00] . 6,000.00] . 6,000

=] B 6,000.00 6,000
NO 50 [ BIEKERE 13-F5 BFERAEL . 1 {8 SV

% # - otk B B | ® @

BEKiEHE 13-F5 B{EREL & - 1.00[ . 2,500.00| = 2,500| ,

& : 2,500.00| - 2,500
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NO 51 [ FheR—LKEREE - 13-F7 B{EAEL . 1 & &Y

£ # 1R - Tk i B i i

Akgh—LokigE . 13-F7 BERAEL . (R 1.00 2,500.00 2,500

= it 2,500.00 2,500
_NO_ 52 [ TR BEKERE . 13-F9A FE{EREL . 1 & EPR

£ 5 Bk - 2R TiE H 2 i

MEBEKERE - 13-FoA FE{EMMEL & 1.00] - 2,500.00 2,500

= it 2,500.00| * 2,500
NO 53 [ T KR E o 13-S3 BERRL .- 1 {& =0

&4 i FRAg - e AR B i i

TV KERE - - 13-S3 BEREL . I 1.00 2,600.00 2,600 »

=) it 2,600.00| 2,600/ »
NO 54 [ 10E1-R 1A EEAEL . 1 {8 D

& fis R - AR & B i {if

/
10b-RWE BEREL B 1.00 2,200.00 2,200| .
& F 2,200.00 2,200
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NO 55 [ 20E2—-RAWIE - BHEAEL , - 1@ EV R
H i RS - Pk ik B i iy i
20kba—RIvE - BEASEL .- B . 1.00[, 2,200.00| - 2,200
& z 2,200.00| « 2,200
NO 56 [ L Bk & i 50T16A F{HEFAZEL - 1 {8 EVERR
£ i A& - AR E B i il
E-EHkEMME .. 50T16A F{EASEL . . @ 1.00 2,400.00| - 2,400
= 2 2,400.00 2,400
NO 57 [ LK EMiEE .- 507168 FE{ERAEL » 1 & B,
% i A - Btk Tk B {7 B i
ERLEEkEDHE - 50T16B FEEMHEL @ * 1.00 2,400.00 2,400|
& it 2,400.00| ; 2,400| 3
NO 58 [ BESA=VTMEWE . 20A BREABL. 1 m S
£ il FRAB - MRS B i {if
BESA=UTRERE - - 20A BEMAEL m 1.00] . | 2,200,05 : 2,200
& it 2,200.00] * 2,200
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NO 59 [ BESA=—VUREME .. 258 BEREL - - 1 m =L
£ i} AR - KT B i i = %
BESA=UTHTHE .. 25A BEREL m 1.00] . 2,200.00 2,200
= it 2,200.00] . 2,200
NO 60 [ BESA=UTEERE - - 32A BEREL . 1 m EVIER
£ il BRAE-AKTE B {7 jity i = B
BESA=THMERE . - 32A BERSEL m 1.00] 2,300.00 2,300
=1 it 2,300.00], 2,300
NO 61 [ HBESA=UTMEME < 40A EEREL © - 1 m =0
£ i Fitg - KR B i i i &  #
BESA=UTRERE - 40A FE{ERAEL .~ m 1.00 2,300.00|. 2,300| ~
= st 2,300.00| - 2,300
NO 62 [ BESA=JHEME - 50A BEAEL . 1m %Y o
# fi R - AR i B iy i & H
/|
S/ UV RERE 50A B{ERAEL . m 1.00| - 2,400.00| . 2,400
=] &t 2,400.00(+ 2,400
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NO 63 [ EEARFEEE () A 40A BERREL . I m ELIR
A T R - IR B iy i
EERAREAEE (B)RE - 40A BEREL m 1.00 2,300.00 2,300
& at 2,300.00 2,300 -
NO. 64 [ BoE AR EEEE (2) ik -50A BEAEL. 1 m EP .
& Lo R - ek sk B i i
RERARFMEME(R)ME - [50A BEEASEL .. m 1.00 2,400.00] * 2,400
=) &t 2,400.00/+ 2,400| -
NO 65 [ EE AR EHEE (B) A 80A BEREL. 1 m =N
£ i A - Bk TR B 2 i
REARFHEMEEIME - 80A B{EREL .- m 1.00] . 2,800.00 2,800 _
& it 2,800.00 2,800/ -
NO 66 [ HKRASSERE, 80A BEREL 1 m 5.
£ i g - AR TE B gy i
HKASSERE | 80A B{EFEL . m 1.00] ° 2,500.00 2,500
& H 2,500.00 2,500
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NO 67 [ REBRERHERE - 20A FE{EREL - - 1 m EDR
£ F g -k A B {1 & i ol
RERERHERE. . 20A E{EREL .. m 1.00 - 2,400.00 2,400
= 3 2,400.00 2,400| | .
NO 68 [ REAREEEE (B)HE 200 BEREL .~ 1 m &Y ,
£ i A - Rk T B {1 B {ii 23
EEAREHNATE (R E .- 20A BEREL m 1.00[s 2,450.00| » 2,450
a =t 2,450.00| , 2,450
NO 69 [ AEARFRRANE (9) A 32A BEREL. 1 m EPE
# i FiAE - Kk B {7 i i i
EERAREEEE (BRE . 32A E{HEMAEL . . m 1.00]. 2,300.0?} - 2,300 °,
= it 2,300.00| 2,300(",
NO 70 [ mEAREREE (0)iHE 10A BERAEL. 1 m EPER
£ Fi R - FedR Tk By 2 fif 2
RERARFMAME(R)BE 40A BERAEL - m 1.00]; 2,400.00 2,400|
= L 2,400.00|» 2,400
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NO 71 [ BEIEEEZILERHE - 40A BEREL. 1 m EUVER ]
e i FRAB - MK T ik B & 2 H # i
BEIEEESILERE - 40A BERAEL . . -~ m. 1.00], - 2,300.00|, - 2,300 «
& it 2,300.00(* - 2,300/ =«
NO 72 [ BHEEE=ILERE ___50A AE{EAEL 1 m EVIER ]
# s R - ARk B {u by B {h = %
BEISESLERE . 50A EfEFIEL .. m 100 © 230006 .. 2300
= it 2,300.00] » ° 2,300
NO 73 [ HEKERRRE . - fE#E 20A BfEREL.- I m 8 -~ ]
& | fug | A - M2kt ik B it B =
HKERBEE fE#k 20A BERAEL m 1.00] ~ 1,300.00 1,300|
= &t 1,300.00{, 1,300
NO 74 [ #KEEEME 1B 25A BEMML .. {m sy )
£ [} FRE - R T ik B o] #H & B .
HARERBRE - - IB#k 25A B{EREL .- m 1.00] , « 1,300.00 1,300
= i 1,300.00 , - 1,300
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NO_ 75 I fEKERBME . - B 32A BEMASEL . Im 5Y ]
# il B - fe ik Tk Bl # 8 B @ & m_ =
HwAERBRE . - IB# 32A BE{ERASEL . - m 1.00|. 1,350.00| 1,350 = -

& 5 1,350.00 1,350 .-
NO 76 [ HWKEREBRE - 128 40A BEREL .- I m ED) ]
£ i} FRAE - Tk ST i B o) % & B il wm =
wKERERE . - PERE 40A B{ERAEL - m 1.00] . 1,350.00| « - 1,350
& & 1,350.00 1,350
NO 77 [ HKERBERE - fERE 50A E{EAEL . 1 m =L ]
B fid - AR B fu| % 8 B i 2 wm =
HBAKERERE - [ 50A BE{ERAEL . m 1.00] . 1,370.00 1,370
& B 1,370.00| » 1,370
NO 78 [ WKERERE | FRF 20A BERAEL - I'm =) ]
£ H5 RS - TR % B i) % & B i £ w =
HKERBEE - RF 20A BfERASEL .~ m 1.00| - 1,350.00 1,350| *
& 5 1,350.00 1,350
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NO 79 [ HBEERENE - FEik 20A BE{EREL - 1 m EL ]
# g FRAE - AR ik B i i #H £
BEERERE . [E#: 20A B{EREL *. m 1.00] & 1,350.00]. 1,350 °-
=1 i 1,350.00 - 1,350
NO 80 [ wEERENE - KT 20A E{ERAEL ., 1m EPEE ]
£ Fih R - RO iE B i i B i 2
BHEERERE - RT 20A BERAEL . m 1.00| , 1.350.004 8 1,350
=) it 1,350.00 » 1,350/ ., -
NO 81 [ EEfEE B EHEk+n—40 C12018 kHEL AR . 1 %A Hl) ]
& i A% - ik Tk B i Bl £
FEER R bR +0—409 C1201S kBRI ARK .- $# o~ 1.00] -« az.ooo.or; & 82,000] +*
& B 82,000.00| 82,000
NO 82 [ BKESEE - TOTO TCF6623E &G -~ 1 & =D ]
£ i - AR B { E B {h £
BAKIEFEE - - TOTO TCF6623F % &  » ~ @ s 1.00] 3 45,000.00| * 45,000
& = 45,000.00{ 45,000
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NO 83 [ EEIA= Uk s~ 500947 37—Frt'hubdt o 1 #8 =Y
% i} Hig -k E B iz ] i
EEA=YE - 500447° 37—FvbRubdk . - # o 1.00 96,500.00 96,500/ «
=) B 96,500.00] - - 96,500
NO 84 [ ity 4 TS 900 X 700F2EE #8774 - - 1 & 5y |
£ i R -k E B & ] 8
i 4 AV 900 x 70012 #HdxbTyoH . - & ‘1.00 : 28,000.00| , 28,000 «
=) 5 28,000.00| . 28,000
NO 85 [ SRS LB AT 1 & =L
& h G -2k E B {1 = B il £
AR LERGTE - & 1.00] ,~ 23,000.00 23,000
=) it 23,000.00 23,000
NO 86 [ BHEEZLE VB - HHE-{Ef 20A.- 1 m Ly .
£ F RGBT B i i B 8
WHEEE=Z/LE VB . HEHLE - ERF 208 - m 1.00] 5.500.06 5,600
: 5,600.00} ° 5,600

Fay
a
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NO 87 [ WHIEEZILE VB © HH=E-Ef 25A. - 1 m EUS

% i G- ik B of i i

BHEIEIEE-ILE VB .- HIE - Ef 25A m_- 1.00 5,600.00 5,600

= 1l 5,600.00}. 5,600
NO 88 [ BHIEEEZLE VB HIEE-Ef 324 - 1 m £

& i} G- IR T i B iy gl

BHIEEE=ILE VB = -{Ef 324 m = 1.00, 5,700.00 5,700

= i 5,700.00] - 5,700
NO 89 [ BHIECEZILE VB - HBH=E-FEf 40A 1 m EVIES

% i B - RAR T B & i

WHIELEZJLE VB B - BT 40A m 1.00] .- 5,750.00] » 5,750

& st 5,750.00| . 5,750
NO 90 [ MEIEEEZILE VB .. =/ 50A 1m Ay

£ il AR - KT B i i}

BEEEE-LE VB -. M= - EF 50A m 100] .~ 580000 - 5.800| .

= 5 5,800.00]. - 5,800] -
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NO 91 [ RBAEERYIFLE - 13A - 1m Wy
& R R - MK iR By i il
HREAEBRIIFLUE 13A m 1.00], 5,200_06 5,200/,
& £t 5,200.00| - 5,200|,
NO 92 [ FRAEBRIIFLUE  16A 1 m 5y
£ % s - Tkt i 8 g i i
BEHEERIIFLUE 16A m 1.00] - 5,300.00 5,300| .
a H) 5,300.00 5,300
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NO 93 [ REAEERIFLOERTH o - 15 ED) ]
£ i FRA - FeksTiE B by B i %8 b
90° TLAK . - 16A  » - @ 12.00] * 1,550.00| - 18,600] "
90° TILAH 13, - @ * 16.00(; 1,200.00| % 19,200
F—Z 1BAX 16A  * = RS 4.00] - 2,250.00] = 9,000| .~
F—X » 16AX 13A » - IER 4.00{ 2,200.00] - 8,800
Yiryk 16AX 13A » * @\ 4,00} 1,600.00/> §,400] * -
ER7YT5—. 13A 1 - 4.00|* 2,300.00]. 9,200
KigA v IR 13A . 8.00| 3,500.00{% 28,000
EfTILR - 13A » & . 8.00. 1,900.00(= 15,200
HR 4t B T 4% - - = 4.00[; 8,000.00] - 32,000
= i 146,400.00 146,400| , ~
NO 94 [ 'sz'—L.FﬁE%{t.H;'JN—:I:SA BT B 1< - 1m =0 ]
B 3 R -T2 iE B £ B {h #8 i
Jo+—LARE A A— |- 13A BshitE . m 1.00] 3,600.00] - 3,600
= it 3,600.00 3,600
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NO 95 [ YIA—LRERE#RFH - 15 =L

£ i HIg- Rk TE B b3 i

FERILA . 13A . [ 4.00] * 1,800.00° 7,200

Eys 13A » @ 4.00(. 600.00 2,400| &

= g 9,600.00] * 9,600
NO 96 [ 14 GV 5K - 20A , - 1 {E &y -

£ i G - FIR 1A B = i

HE1# GV 5K .« - 20A » - & 4 1.00] « 2,300.00] ~ 2,300

& H 2,300.00 2,300] .
NO 97 [ ft81F GV 5K | 50A 1 {8 =P

% i RIE - ReTE B _& i

y

T8# Gv 5K 50A ° [ 1.00 3,600.00] . 3,600] .

= B 3,600.00 3,600|
NO 98 [ SR Wk FAF 13mm 1 {8 EV,

£ Fi R - Rk B b i

PEEBA KR . Bk F4E 13mm . 1.00| .- 4,000.00] « 4,000

& H 4,000.00 4,000
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NO 99 [ UMW —REEEE - SR BHIREAT 18mm .- 1 & L) o
£ i i Hof i B el
YMN-RER . - SR ER1REAT 13mm L. @ - 1.00 16.000,00/ 16,000( = *.
= E 16,000.00] . - 16,000
NO 100 [ T LAk IKEE S3 13A - 1 {E EVIE
Z R s - kTR B i B i i
T ILEKEE . S3 13A * & 1.00 3,800.00 3,800
= B 3,800.00| * 3,800
NO 101 [ BKBIRAOLEIEHE - 20mm RiEHNA—H . 1 {8 =P
£ Fi - Ik E B = #H il
KBRS LERT 20mm {RiBHNA—H | & 1.00] 5,000.00 5,000| *
& it 5,000.00 5,000
NO 102 [ HKERE WYRFLUTA—L-25A 1E#E. 1 m Wy .
£ i s - Reik <A B i i B {f 8
HBKERE KUAFLLIE-L . 25A 8% . m 1.00|, .900.00 h 900] .
& =t 900.00 900
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NO 103 [ FEKERER FI:“'J?&LI‘/H'—{:\SZA 1Bk . I'm EUIES ]
£ Hh R - BAKT i B | # 8 B @ i i
BAKERE ®VAFLUIA-L L . 32A B - m <, 1.00] .~ 920.00}, 920|.*
& &t 920.00| - 920"
NO 104 [ HAKERER RYRFLUIA—h 40A B 1 m By - ]
£ FR R - BT B iy L] i 28
BKERE KYAFLYTA-L 40A [B%& - m 4 1.00]- 1,050.00| « 1,050] -
& it 1,050.00] * 1,050/ -
NO 105 [ HBKERE tYAFLU74—4L-50A [E#& 1m &Y ]
£ i} FRIE - TR T i B | #% B B il
HIKERE FYAFLYTA—A | 50A [B#k . m 1.00] . 1,260.0(; 2 1,260]
a it 1,260.00| = 1,260] %
NO 106 [ BRan B AES {FRAY 20A © 1 A By ]
£ Fi R - AKHE B i % & L + %8
B EES HES . FREY 20A - B 1.00], 4,000.00] 4,000] «
& st 4,000.00| = 4,000
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NO 107 [ B 8 RiEHY 50A LY .
£ i FRAE - e Ak <TiE B & i 5
BB MERE . RBHY 50A . B |, 6,000.00 » 6,000
a it 6,000.00|. 6,000
NO 108 [ 40¢ X 100~150mm * ° =Y
£ i} G- TE B s ] %
MY faE - 40¢ X 100~ 150mm BEAr | 31,000.00 31,000
= it 31,000.00 31,000
NO 109 [ 50 ¢ X 100~ 150mm EPI
£ 5 G - IR <HE B = i %5
FYUHE . 50 ¢ % 100~ 150mm BT 32,000.00 32,000| .
a B 32,000.00 32,000| «
NO 110 [ . 65¢ % 100~150mm . 1
£ R RS - BRI B i {if )
WY e 65¢ X 100~150mm_« il 35,000.06 35,000
= 7 35,000.00 35,000( =
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HHE - E

NO 111 [ BWHIEBLEZJLE VP, 40A , - 1 m =L
& fi RS - Pk & B i i EA
BHIEEE=ZILE VP . - B Ef 40A . m 1.00 6,100.00 6,100
= i 6,100.00 6,100] -
NO 112 [ WHEEEZILE VP . - BHE-EFF 50A 1 m &Y
A 5 R - AR B i i &
BWEIECEZILE VP . - = - {EFT 50A . m 1.00| . 6,300.00] * 6.300| .
= B 6,300.00] - 6,300 .,
NO 113 [ FERMAZEE - W - 40A ° 1 m L) *
£ i} FRME - T AK ST iR B4 i il &=
SRHIEE W= 40A . m 1.00 e,mong 6.700
=) it 6,700.00 6,700] °,
NO 114 [ BEIMAZEE - HEE -EFT 50A .- 1 m ED)
£ i} Rk - feik ik B {7 £ i x &
ERFABE . - W= - BT 50A m 1.00 6,900.06 6,900
5 i 6,900.00 6,900
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NO 115 [ B E Ak B Mt - AT T5A 1 m By, ]
2 i R -Fk TR B | % B B\ & 8 i
BERRA-BE . B R 75A . - m 1.00[ +~  7.900.00] - 7900
= 5 7,900.00{ .« 7,900] *

NO 116 [ H=H—AE 90° 75¢ * 1 {E HY . ]
£ i FRAE - PR T i ‘ B4 ®H 2 B il ] i
HY=R—~_F 90° - 590 ., B 1.00] » 1,500.00 = 1,500] =
=) =t 1,500.00 1,500{ «
NO 117 [ P 1R ER O B LB HR A 2 0 50A 1 {8 Ly ]
# i R - AR & B | % 2 B x* =
Br b R O B ok L A R o 2 50A ﬁﬂ 1.00] . 1.300.06 1,300
= it 1,300.00{ » 1,300( ,
NO 118 [ REHAEY O Ti6A 50A & 1@ oy ]
& i S - Tk TR Bofi| #% & B & E#
E )& ) T16A 50A . - B 100+ 1,400.00 1,400
& =t 1,400.00 1,400] _ -
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NO 119 [ EL#AEY © T16B 50A _ - 1 {8 ED)
£ i R - AKHE B B B {f 28
ELEKED T16B 50A & 1.00] ~ 1,400.00/ . 1,400 .
=) 5 1,400.00] .« . 1,400 ,
NO 120 [ BRI MBS .. 50A .- | B sy
% i i A B i & B i %8
BEER S HilEEE - - 50A = & 1.00] _ - 3,000.00 3,000
& it 3,000.00 3,000 « -
NO 121 [ B EHEs HilENE 75A o - 1 @ 4y
% s A B B | % f %
BEEREHERT HifEE 75A * o [Eilz 1.00[ 4,000.00 4,000| . -
=) 5 4,000.00| « 4,000
NO 122 [ UHEIE . ¢ 65 X 100~ 150mm 4 ~ [
£ #E G- AR & B fi i B i Z8
BrysE - ¢ 65 X 100~ 150mm 5 1.00{ - 35,000.06 . 35,000
& b 35,000.00{, - 35,000

42




NO 123 [ Y - $80 % 100~150mm = * [ ) 1
£ i 4G - BT & B & B 4E
Y . - @80 X 100~ 150mm . ~ jE5l5id 1.00}, 38,000.00] . 38,000
& i 38,000.00 38,000
NO 124 [ FUHE - ¢ 125 % 100~150mm  * ~ | AT =Y . ]
£ i FEE - Fo kT 5% By b B ]
MmY#E ° @ 125 X 100~ 150mm sl 1.00| , 42,000.00 42,000/ .
=) it 42,000.00( » 42,000| ,
NO 125 [ rYiaE ¢ 300 X 100~ 150mm . — 1B HY . )|
£ i BiE -k B &= B {f ol
HYHE ¢ 300 X 100~ 150mm BT 1.00f% 45,000.001(* 45,000
=) 5 45,000.00| - 45,000
NO 126 [ {FRMAEBRUIFLE «-13A .« 1 m L) ]
£ i FRAE - TR i B ool B i
FRAEBERIZFLUE ° 13A . m 1.00[~ 5,000.00|,° 5,000
& £t 5,000.00| - 5,000
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&Y

NO 127 [ RBAEBRUIFLLE J16A. 1 m
£ FR FRRE - Rk T i B o % O&® B 8
REMEERUIFLOE - 16A o~ m 1.00] 5.200.06 i 5,200
=) it 5,200.00] . 5,200
NO 128 [ BEAEBRIIFLUEHFH 1= L)
£ h G- Tk E B # & B i £
90° T/l ¢ 16A @ 12.00 1,550.00( : 18,600
F—X 16A X 13A & - 4.00| « 2,200.00| . 8,800
Plir i) will 16A X 13A & - 4.00] . 1,600.00 6,400
ER7HY 52— 13A & @ . 4.00] * 2,300.00 9,200
ERTILER ¢ 13A & . 4.00| » 1,900.00] » 7,600
BfTHET . = . 4.00| » 5,000.00 20,000
/|
g i 70,600.00 70,600| .
NO 129 [ FYHIE « « 40 ¢ % 100~150mm 1 & =Y
% Fi s - ikHE B ) % # B {f o
BrUFE o 40 ¢ % 100~ 150mm _ &R 1.00| - 31,000.00{ , 31,000
= st 31,000.00 31,000| .
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NO 130 [ RYTFLoHERE PLVEHE-E 20A 1m =1 ]
£ h FA - eIk T iE H {7 hiiy ]
RUIFLUoMERE PLY  ~ [BHEE-FR 20A - m 1.00p 5,500.00 5500 « °
=) it 5,500.00 5,500
NO 131 [ RUTFLUHERE PLY M= -EfT 32A Im Ly )
2 i R - K& B i £ B i
RUIFLUHEHRE PLV BARE-E 324 m . 1.00 9‘000.00' 9,000
& it 9,000.00|+ 9,000
NO 132 [ RUTFLoHEHEE PLV, W= -EFT 40A 1'm L ]
£ i FRAE - ikshiE B o) B
RUTFLUBMERE PLV | M BT 40A m . 1.00],* 9.000.00] » 9,000/
& =t 9,000.00}. 9,000|, «
NO 133 [ 1AEa-A39h % « 1/2x10 % 1 & = . ]
& 5 RIE- KT & B Y s B
10E1—RIv ¢ ~ 1/2x10 @ % 1.00[ - 6,700.00 6,700
& g 6,700.00 6,700
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NO 134 [ LEIH R4 = 15A = 1 & HY
& i} BR8-S E B of gy B
LEBHRE _ - 15A LEHE 1.00 6,40{}.{]0« 6,400] .
= it 6,400.00] » 6,400
NO 135 [ A—HA—H RFE « 20A 1 {& &HY
& i FRAE - TR A B &2 B
A—A—H A -~ 20A . @ 1.00] .« 5,600.00 5,600
& ] 5,600.00] . 5,600
NO 136 [ BETII 13A 1 & =)
£ i} g - Bk & Bo{y & B
BETIY - * 13A B . 1.00 3,600.00| « 3,600/ .
a &t 3,600.00 3,600| -
NO 137 [ nAA-9-Hest LB ERA #E 1 & =)
% i g -k E B of i L &
WS- LB RS & . 1.00] . 14,000.00 14,000
= &t 14,000.00] . 14,000
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NO 138 [ BEER iR MEN - RIREL 40A 1 @ Y
£ # 3R - Btk ik B om 8@ f i
BREES HES {RBEL 40A o~ B 1.00 12,000.03 12,000| .
a g 12,000.00] . 12,000] « -
NO 139 [ BFTYHHE « ~ 40 x 100~150mm_« 1 B 4y
% # 1A - Bk ik B fi i f G
HUHEE 40¢ x 100~ 150mm bzl 1.00 31,000.00] » 31,000/ -
= 5 31,000.00 31,000
NO 140 [ HUHE 50¢ x 100~150mm = 1 @ &Y
# i FRAE - BT iE B i i i
WryEE 50 X 100~ 150mm EiFR 1.00| . 31,000.00 31,000| «
=1 B 31,000.00{ = 31,000
NO 141 [ U - 65¢ % 100~ 150mm T )
£ FiF FRAE - TR T i L & i il
BrYEE . 65¢ X 100~ 150mm EL3il 1.00 35,000.00] » 35,000
=1 g 35,000.00| . 35,000/
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NO 142 [ HAILXE 20A 1 m =)

e ji] BIE- BT E B = i

HRILFE * - 20A -~ m 1.00 5.500.00( » 5,500| .

= & 5,500.00. 5,500
NO 143 [ EECE HOA-EWR - EEH . 1t =L,

£ Fi ARG - AT E B iy i

®E<T HA-EH . BEH . t 1.00 3,600.00 3,600

& it 3.600.00| . 3,600
NO 144 [ ASA-BIER<T WA - B - 1m3 My O

£ i A B 2 ff

ASA BT HuA-Eilg . m3 - 1.00 4,000.00| 4,000

& it 4,000.00 4,000| ,
NO 145 [ BTIAFYILYE HA-El 1 m3 =P

& g FRAE - MR STIE B iy i

BISRFuo<E HA B . m3 1.00 400000 4,000

5 4,000.00 4,000

Py
=
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NO 146 [ HSA-H<T Mmoo 1 m3 ED
£ F k- Tk % B of B B )
HSA-98<T MoH1E . . m3 1.00| 12,000.00| ~ 12,000] <
= it 12,000.00] ; 12,000/ &
NO 147 [ BEISAFvI{T itk 1t =L,
% i FRAE - PR B L iy B (i £
< .
BIZAFvIT n5th . t 1.00[ ~  200,000.00] « 200,000] *
& : ; 200,000
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200,000.00




